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OGGETTO: PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI 
DELLA FORNITURA DI KIT GUAINA COPRISONDA ECOGRAFICA STERILE - ID SINTEL 136956660 

 
CHIARIMENTI E COMUNICAZIONE E PROROGA TERMINE PER LA PRESENTAZIONE OFFERTE 

 
 
 
In applicazione di quanto previsto dall’art. 10 del disciplinare relativo alla procedura in oggetto, in merito alle 
richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue: 
 

Chiarimento n. 1 
 
Quesito: siamo a chiedere le dimensioni del diametro dei coprisonda. 
 
Risposta: la larghezza richiesta è di 15 cm circa. 
 

Chiarimento n. 2 
 
Quesito: è possibile offrire due prodotti simili con tecnologie diverse a prezzo differente? 
 
Risposta: No, l’art. 4 del disciplinare prevede che “Non saranno accettate offerte plurime o alternative.” 
 
 

Chiarimento n. 3 
 
Quesito: nel disciplinare non viene indicata la larghezza è possibile avere le dimensioni. 
 
Risposta: la larghezza richiesta è di 15 cm circa 
 
 

Chiarimento n. 4 
 
Quesito: si richiede la possibilità di spedire i campioni qualche giorno dopo la scadenza della gara a causa 
di ritardi da parte della dogana 
 
 
Risposta: di seguito si comunica che per le motivazioni indicate viene prevista una proroga del termine 
ultimo per la presentazione delle offerte e della campionatura al 03 Maggio 2021 ore 12.00. 
 
 

Chiarimento n. 5 
 
Quesito: con la presente si chiede di confermare che l'importo a base d'asta è calcolato sul quantitativo di n. 
6000 pezzi e che quindi i 6000 pezzi riportati siano riferiti ai 48 mesi 
 
 



Risposta: Come specificato dall’art. 2 del disciplinare, l’importo a base d’asta è calcolato sul quantitativo per 
48 mesi e quindi n. 24.000 pezzi. Il quantitativo di 6.000 pezzi fa riferimento al fabbisogno annuo. 
 
 
 
Inoltre, contestualmente si comunica che il termine per la presentazione delle offerte relative alla gara in 
argomento viene prorogato al giorno 03 Maggio 2021 ore 12.00. 
 
 
 
 
Distinti saluti. 
 
 

Firmato 
IL DIRETTORE U.O.C. 

PROVVEDITORATO, ECONOMATO 
E GESTIONE DELLA LOGISTICA 

Dr Giorgio Miotto 


